

## A KIS-BALATON VÍZI VILÁGA kirándulás

2022. 05. 05-én

(így látta a szervező)

A Balaton-felvidéki Nemzeti Parkhoz tartozó csodás Kis-Balaton nevének hallatán egész biztosan beugranak a gyerekkori emlékképek **Matula bácsiról** és a Tüskeváról. Engem is a filmben látott szinte érintetlen táj, a növényvilág, a madarak világa vonzott, amikor az **Utazási Klub** szakembereivel elterveztük a május 5-i kirándulást.

A korai keléskor már nem voltam biztos abban, hogy én ezt látni akarom. Persze győzött a kötelességérzet, – 53 ember vár a busznál –, menni kell. Megérte, mondtam ezt a nap végén, és mondom most több hét távlatából is.

Annyi madarat egész életemben nem láttam még, mint ezen a napon. Voltak ott gémekek, kócsagok különféle récék és ludak, a picike jégmadár és rétihéja is. Különleges látványt nyújtott a többezer létszámú kormorán vagy más néven kárókatona telepe. Folyamatosan kattogtak a fényképezőgépek.

A Diás-szigeten a **Fekete István emlékházat** láttuk, és bekukucskáltunk Matula bácsi kunyhójába. Fekete István írógépénél nem tudtam megállni, hogy néhány billentyűt meg ne érintsek.

A **Kányavári-szigeten** kíséret nélkül tudtunk sétálni, aminek nagyon örültem, mert a tériszonyom miatt csak óvatosan, saját tempómban tudtam haladni a szigetre vezető különleges hídon.

Kápolnáspusztán bivalyokkal találkoztunk. Bár ott kíváncsiskodtak a kerítés mellett, és engedték magukat megsimogatni, örültem, hogy a kerítés erős és áram is van benne. A nap meglepetése volt a Zalamenyerén található, **teljesen felújított Pálos vízimalom**. A tulajdonos házaspár mindent összegyűjtött, amit csak a környéken találtak. Az autentikus környezetben pedig hangversenyeket, irodalmi esteket szerveznek.

Végül a **Zalavári Emlékparkba** látogattunk. Számomra a Kis-Balaton Házban történt vetítés volt még érdekes. A film összefoglalta a nap folyamán látottakat. A programból már csupán a közös vacsora maradt hátra. Hát ez is emlékezetes volt. A hatalmas adag étel elfogyasztása után jól esett egy pohár finom bor.

*Lovák Ibolya*